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CONCURSUL ŞCOLAR NAŢIONAL DE COMPETENŢĂ ŞI PERFORMANŢĂ COMPER 

EDIŢIA 2015-2016 / ETAPA a II-a – 15 aprilie 2016  

COMPER – MATEMATICĂ, CLASA I 
 

 Toate subiectele sunt obligatorii. 
 Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute. 
 Cerinţele vor fi citite de învăţător/supraveghetor. 

 
Citeşte cu atenţie enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect: 
 

STANDARD 
 

1. Suma numerelor 43 și 26  este: 
a. 69; b. 96; c. 47; d. 43. 

    

2. Cel mai mare număr de două cifre diferite este: 
a. 88; b. 98; c. 99; d. 89. 

 

3. Vecinul mai mic al numărului 36 este: 
a. 37; b. 36; c. 35; d. 45. 

 

4. Alege răspunsul corect: 40 este …..…… decât 60.  
a. mai mare; b. mai mic; c. mai mic sau egal; d. mai mare sau egal. 

 

5. Continuă șirul: 10, 15, 20, 25,       ,       ,       , cu încă trei numere. Acestea sunt: 
a. 25, 30, 35; b. 35, 40, 45; c. 30, 35, 40; d. 30, 35, 35, 40. 

 

6. Care dintre diferențe este cea mai mare? 
a. 30 – 20; b. 80 – 10; c. 90 – 40; d. 50 – 30. 

 

7. Într-un coș sunt: 15 mere, 10 pere şi 20 de portocale. Câte fructe sunt în total?  
 
 
 
 
 

a. 40; b. 65; c. 45; d. 20. 
 
8. Irina are 17 cuburi, iar Cornel 12 cuburi. Câte cuburi au împreună?    

a. 29; b. 28; c. 15; d. 77. 
 
9. Câte numere formate numai din zeci sunt între 0 și 100? 

a. 6; b. 7; c. 8; d. 9. 

10 15 20
?
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10. Care este numărul cu 42 mai mic decât 75? 
a. 30; b. 32; c. 33; d. 70. 

 
11.  Ia din suma numerelor 40 și 30 pe 20. Cât ai obținut? 

a. 50; b. 70; c. 10; d. 90. 

 
12. Din cele 54 de ornamente pentru Paști, s-au vândut 42 de ornamente. 

Câte ornamente au rămas?  
a. 12; b. 13; c. 96; d. 40.

 

13. Ia din cel mai mare număr impar de două cifre diferite, vecinul mai mare al lui 4. Ai obținut: 
a. 97; b. 92; c. 99; d. 90.

 

14. Din cele 43 de creioane colorate, Maria dă împrumut celor trei prieteni câte 10 creioane. Câte 
creioane îi rămân?  

 
 
 
 
 
 
 

a. 30; b. 33; c. 13; d. 43. 
 

15. Amalia oferă mamei 13 brioșe și bunicii 10 brioșe. Îi rămân 4 brioșe. 
Câte brioșe a avut la început?  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

16. Află suma a trei numere consecutive, știind că primul este 12. 
a. 10; b. 28; c. 39; d. 36. 

 
EXCELENȚĂ 

 

17. Dacă acum 2 ani Tudor avea 5 ani, câți ani va avea peste 3 ani? 
a. 10 ani; b. 8 ani;  c. 9 ani; d. 7 ani. 

 

18. Află numărul cu 10 mai mic decât suma dintre 12 și răsturnatul său. 
a. 43; b. 33; c. 23; d. 21. 

a. 23; 
b. 27; 
c. 24; 
d. 21. 

13 10
?

10 10 10 43 
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